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Compte rendu du Conseil d’Administration du 03/02/2012 
 
 

Intro :  

Tous les 1er et 3ème vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 
d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 
d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 
présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 
Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 
conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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1 Présents 
Sont présents ce jour 
 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 
procuration 

LAKA  � � 

COLLET OLIVIER � � 

CORSAUT THIERRY � � 

DELONCLE CHRISTOPHE � � 

DUFFAU JEAN-CHARLES � � 

FOLL PIERRE-CHARLES � � 

GOUTELARD HERVE � � 

HEBRAS PATRICE � � 

LAYOLE ALAIN � � 

PLANA JEAN-MARC � � 

SCHMIDT DENIS � � 

SAINT-BLANCAT DANIEL � � 

 
Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il peut donc voter. 
 
Adhérents :  
 
Invités :  
 
 

2 Evolutions des adhésions 
 

Janvier Février Mars Avril  Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 
107            107 
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3 Ordre du Jour 

1. Bilan de l'AG FFMC 31 
2. CR réunion "Accueil / Goûter" à la Maison de la Sécurité Routière 
3. CR de l'intervention au Trial Indoor de Toulouse 
4. Préparation des fiche PDASR 
5. Désignation et/ou volontaires pour l'organisation des actions 2012 
6. Préparation de l'action Auto-évaluation 125 du 4/02 
7. Préparation des actions suite aux mesures de Janvier 
8. Journée Sécurité Routière Quint Fonsegrive 
9. Conseil de Région du 4 mars à Peyregoux 
10. Questions diverses 

4 Déroulement du CA 

4.1 Bilan de l'AG FFMC 31 
L'AG s'est tenue dans une bonne ambiance et avec autant de participants que l'année 
précédente. 
Le CR a été publié sur le Blog de la FFMC31. 
Un nouveau CA a été constitué comme prévu par les statuts. Beaucoup de nouveaux membres 
sont venus rejoindre le CA 2012. Cela montre une forte implication des nouveaux membres 
de l'antenne. 

4.2 CR réunion "Accueil / Goûter" à la Maison de la  Sécurité Routière 
Participants: Laka, Alain &Hervé. 
Rencontre avec M. Josselin VIE qui remplace Mme Maryline COMBES qui a été appelée à 
d'autres fonctions. Il prend en charge la DDT31. 
Les axes de travaux pour 2012 sont : lutte contre l'alcool, les jeunes et les 2RMs. 
Nous avons rencontré aussi Mme Maman qui nous a confirmé la date de la formation IDSR 
qui sera le 27 mars 2012. 
Suite à une interpellation de la Préfecture sur des "propos déplacés" sur internet, nous avons 
demandé si la Préfecture ou la DDT31 pouvaient nous renvoyer les propos incriminés. 
Position du CA: déterminer si la « signature » est discriminante par rapport à notre association 
et agir en conséquence. 
En fin de réunion, nous avons reçu un nouveau livret édité par la Sécurité Routière: « Deux 
roues motorisés, Je m'équipe ». L'analyse de ce document est à faire avant de déterminer la 
position de la FFMC  31 sur le sujet. Au premier abord, cela semble aller dans le bon sens 
(vulgarisation vers le port d'un équipement adapté) 

4.3  CR de l'intervention au Trial Indoor de Toulou se 
Participants: Daniel, Christophe, Jean-Marc, Pierre 
Le contact initial a été réalisé par Pierre RAYNAUD. 
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Après un premier contact très positif entre Daniel et le responsable du trial Indoor. Après un 
gros travail de l'équipe (JMP en particulier) sur la réalisation d'un spot de moins de 2 mn 
présentant la FFMC. 
Suite à plusieurs relances faites dans la dernière semaine par Daniel, l'organisateur n'a donné 
suite que l'avant veille de l'évènement sans pour autant confirmer la possibilité de l'action. 
En conséquence, il a été décidé d'attendre d'être recontacté par l'organisateur. Le bilan est que 
nous n'avons pas pu faire l'action prévue mais cela a permis de réaliser une première vidéo de 
promotion qui pourra être utilisée à d'autres fins. 
 

4.4 Préparation des fiches PDASR 
Participants: L'ensemble des présents du CA. 
Nous avons reçu de la part de la Préfecture l'appel à candidature pour l'année 2012. 
L'organisation retenue  pour la  préparation du PDASR 2012 est la suivante: 

o Centralisation de l'ensemble des fiches et envoi vers la préfecture: Hervé. La date 
butoir est le 27 février 2012 pour la transmission. 

o Réalisation des fiches par sujets par un responsable: 
1. 1er secours Moto : Christophe 
2. Motard d'un jour : Hervé 
3. Dons du sang : Daniel 
4. ERJ : Hervé 
5. Sensibilisation 125 : Alain 
6. Stage AFDM : Christophe 
7. Ateliers pédagogiques sur la pratique du 2RM : Laka (à confirmer) 
8. Balade pédagogique 125 ou reprise d'activité sur route : Christophe 

 

4.5 Préparation et avancement des actions 2012 
Suite à délibération du CA, il a été convenu, après candidature: 
Nomination du Correspondant Moto Mag : JMP 
Nomination du Responsable Blog / Forum : Christophe, Daniel 

4.6 Préparation de l'Auto-Evaluation 125 du 4/02 
Aux dernières informations, le nombre de participants est de 5 (2 inscrit par la FFMC et 3 
par AMIEZ).  
Les "encadrant" sont: Alain, Guy, Jean-Marc, Hervé. 

4.7 Journée Sécurité Routière à Quint-Fonsegrives  
Daniel a reçu un mail de Mme PATABES, responsable de la sécurité routière à la mairie de 
Quint-Fonsegrives en nous demandant si nous pouvions participer à la journée d'action. 
Le CA propose de répondre positivement à la demande sous réserve de la disponibilité des 
membres pour assurer l'action.  
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4.8 Conseil de Région du 4 mars à Peyregoux (81) 
Le prochain conseil de région aura lieu le 4 mars. Un appel à candidature pour y aller est fait. 
Se sont portés volontaires Jean-Marc, Jean-Charles et Daniel. 
Un point particulier est à remonter lors de cette réunion: création de la journée découverte du 
mouvement sur Candie. 

4.9 Questions diverses 
Invitation à la Commission sécurité routière 
Le Grand Toulouse a proposé que la FFMC 31 participe à une réunion sur CONCERTO 
(réalisé par le CERTU) qui aura lieu les 20, 21 et 22 mars à l'Espace Garonne (le 20 mars de 
14 à 18h et de 8h30/18h pour les 2 autres jours). 
 
Réalisation de partenariat 
Discussion sur l'opportunité de partenariats lors de la réalisation de certaines actions. En 
amont de toute démarche, il est nécessaire de définir le périmètre d'action et l'engagement de 
l'antenne sur le niveau d'implication. 
 
Activité du samedi matin 
En vue d'une amélioration des actions du samedi matin, il est proposé d'associer la réalisation 
du module 125 avec des actions de vulgarisation. 
 
 
 

Clôture du CA à 23h30 
 
 
 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 
sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 


